

强化政策储备 加强制度供给 夯实发展基础 代表委员共议工业经济发展难题

记者 吕高攀 实习生 楼铨邦

本报讯 小微企业的发展环境需要进一步改善,通过完善激励、融资、创新等方面的机制,营造有利于中小微企业茁壮成长的氛围。近日,在市经信局召开的议案提案面商会上,代表委员纷纷畅所欲言,深入分析了当前我市工业经济发展存在的一些问题、瓶颈,提出了具有前瞻性、可操作性较强的意见建议。

今年,市经信局共收到人大建议、政协提案45件,充分体现了广大代表、委员对我市工业经济发展的持续关切和期盼。建议提案涉及内容主要集中在关于推进智能制造、打造先进制造业基地的建议,关于加快小微企业园建设,优化营商环境、支持民营经济发展以及其他有关推进工

业经济高质量发展等四个方面,涵盖了工业和信息化工作的主要内容和热点难点痛点。

据悉,上半年,市经信局聚焦九大方面的工作,推进全市工业经济稳中向好发展。注重点面结合,产业数字化稳步实施,坚持项目为王,重点项目建设加快推进,强化难题破解,小微园建设推进提速,加大培育力度,做强做优重点细分行业,做实主体培育,全力增强企业竞争,着力融合发展,数字产业化稳步前行,完善评价体系,资源要素优化配置,健全工作机制,低散乱危整治持续推进,做实做细服务,提振企业发展信心。

目前,全市智能化项目改造进展迅速,王力集团防盗门自动冲压成型生产线、群升集团木门智能机器人喷漆生产线、求精热处理智能化

车间均进入生产运行阶段。企业数字化制造、行业平台化服务工程成效初显,合达铝业、强广剑精密铸造一企一线改造项目进入安装调试阶段,索福绿健磷化、喷塑生产线已投产运行,优海公司已开发汽车工业互联网平台,门户、中台、后台正在搭建,相关的APP功能已经开发完成并进入调试阶段,计划与试点项目自动化、信息化改造同步上线。1-6月,完成工业投资10.62亿元,同比增长64%;技改投资7.66亿元,同比增长57.6%;制造业投资同比增长65.5%,高新技术产业投资同比增长86.2%。

接下来,市经信局将强化政策储备,加强制度供给,进一步夯实工业经济发展基础,保持工业经济在稳定区间高质量运行。

用标准指导生产 我市130家电子防盗锁企业参加新标准培训

记者 胡颖 实习生 颜诚诺

本报讯 为推动我市锁具行业高质量发展,指导锁具从业者准确理解和把握标准条款的要求与内涵,规范和统一检测方法、保证相关产品的有序生产和经营、保护消费者权益,19日,市质量技术监督检测中心联合国家安全防范报警系统标准化技术委员会、公安部安全与警用电子产品质量检测中心举行GA374-2019《电子防盗锁》行业标准培训会。市经信局、行业协会以及来自永康的130家电子防盗锁企业的代表参加了培训。

培训会上,专家围绕标准简要内容、标准主要思路、标准主要差异和标准内容解读四点进行讲解。并对新版电子锁标准的适用范围、防盗级别、使用范围、技术要求、试验方法、检验规则、开孔尺寸等相关标准问题进行了详细讲解,对相关企业代表提出的检测问题进行答疑解惑。

据悉,GA374-2019《电子防盗锁》已于2019年3月1日经公安部批准发布,并于2019年4月1日起正式实施,新标准修改完善了锁具功能性安全、机械安全等基本安全要求和电磁兼容环境适应性基本性能要求。同时为顺应电子防盗锁技术发展趋势,聚焦产业应用要求,增加了联网型锁具要求等新内容,是指导锁业产品设计、制造、检验和验收的重要依据。

施工不断电 惠及千家用 国网永康公司首用双发电车保供电

记者 王导 通讯员 徐芝婷

本报讯 日前,龙山镇吕南宅四村吕妙喜一家人在舒适凉爽的客厅里,看着电视,拉着家常,其乐融融。在他家附近,两台重达40吨的发电车正在轰鸣运行,为该村村民持续发电。您瞧,外面电力线路在改造呢,但我们家里却能不停电,老人空调凉风吹着,孩子们电视电脑看着,一家人享天伦之乐,真是好。就是电力工人们太辛苦了,今天最高气温35摄氏度,他们把两台发电车开进了咱们村,这两大家伙直接为村民们供电,真是让大家开了眼。吕妙喜说。

当天,国网永康供电公司旧吕南宅线进行线路改造,新建的吕上双回线路投产运行。为保证施工期间,

吕南宅四村及附近村的一千多户居民也能享受清凉,国网永康公司首次采用了双发电车保供电不停电检修的作业模式。

据悉,随着龙山镇经济社会的快速发展和农村居民生活水平的提高,电力需求随之增长,原有的电力基础设施远不能满足新的增长需要。为此,国网永康公司于数月前开始对旧吕南宅线进行提升改造。

为了确保居民正常用电和工程顺利实施,国网永康公司编排了周密计划,安排2台2000千瓦发电车现场保供电,确保1000多户农村居民和40多家企业用户照明用电。

为了提高工作效率,压缩工程改造时间,减少对用户的影响,100多名

电力员工分成4个项目组,开展新线路架设和安全隐患整改工作。光明配电二队的10多名员工沿着山坡、田野新架设10千伏吕南宅线双回线路的电杆和导线。在太阳炙烤下,水泥电杆温度一下子上升至67摄氏度,在杆上作业的员工很快浑身湿透。横担金属配件曝晒后,摸着就烫手,这对作业人员来说都是对体能素质、专业知识和安全生产的严峻考验。

技术人员在紧张有序操作了3个半小时后,顺利完成了1000多米的新线路施工任务,新的线路负荷可达16000千瓦,供电能力增长一倍。为了提高线路安全供电可靠性,安全隐患排查和整改也是必不可少。在各部门协同作业下,7个工作点的消缺整治任务顺利完成。



拆除带病户外广告牌

为扎实做好夏季防汛防台、四城联创的各项工作,近期,市综合行政执法局对南苑东路和华丰路的楼顶大型广告牌进行拆除。此次整治行动主要针对城区主干道两侧,人流、车流密集区域存在安全隐患,未经审批、缺乏管理的墙体广告、高空广告。截至目前,本次清理行动共清理拆除户外广告牌16块,拆除面积约560平方米。

记者 胡锦 通讯员 杨慧燕 摄

CCTV2《生财有道》栏目走进唐先 五指岩生姜获央视记者高度好评

记者 王靖宁

本报讯 17日,CCTV2财经频道《生财有道》栏目组走进唐先镇下位自然村,专题报道永康五指岩生姜,用朴实、深入的镜头对永康市仙牛山生姜专业合作社负责人胡波涛及他的团队进行了采访,对五指岩生姜进行了一次全方位的解剖。五指岩生姜也由此收获了央视工作人员的高度好评。

2016年,五指岩生姜被认定为国

家农产品地理标志,因盛产于海拔700多米五指岩山麓及周边而得名,民间称五指姜,历史最高面积达4000多亩,产量10000多吨。五指岩生姜体型精致美观,表皮光滑洁白带鹅黄色,嫩芽粗壮,呈浅紫红色,肉质细嫩,汁多渣少,掰开有云雾状,风味独特,多次被评为国家、省农业博览会金奖。五指姜及深加工产品如姜茶、姜糖、姜片、姜粉等,远销国内众多大中城市和国外地区。

近年来,在唐先镇党委政府的高度重视下,唐先镇加大了对五指岩生姜的品牌化打造。目前,唐先镇五指岩生姜种植面积超千亩,每年销量都在千吨以上。未来,唐先镇将着力打造生姜小镇,通过建造实验基地、观光园以及产品深加工,打造五指岩生姜的产销一条龙业务,助推乡村振兴,让农业成为有奔头的产业,让农民成为有吸引力的职业,让农村成为安居乐业的美丽家园。

10日,城西新区后垄路永康市西城冠鹏手机店流动人口邓某宇未按规定办理居住登记被警方处以50元罚款。

10日,城西新区后垄路流动人口刘某涛未按规定办理居住登记被警方处以50元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,新到我市居住三天以上的流动人口应该在三天之内主动申报居住登记。

10日,城西新区后垄路永康市西城冠鹏手机店未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

10日,城西新区后垄路永康市银花蛋糕店未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三个工作日内报送流动人口录用或离职的信息。

